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Тема: «Виготовлення намиста «НІЖНІСТЬ» 

 
Посилання: https://hi.in.ua/kvitkove-namisto-z-biseru-svoyimi-rukami-shema-pletinnya.html 

Майстер-клас: https://www.youtube.com/watch?v=dDV1SdtqG2s 

     ​ - Вітаю! Чудове намисто з бісеру «НІЖНІСТЬ» пропоную зробити 

сьогодні, яке практично не відрізнити від дорогої ювелірної прикраси. Воно 

прекрасно виглядає з вечірнім вбранням, а якщо для його виготовлення ще й 

використовувати грановані намистини з цього кришталю і якісний скляний 

бісер, то блиск намиста нічим не поступиться сяйву діамантового кольє. 

     ​ Для роботи потрібно: 

●​ 5.5 м бісерної волосіні або тонкої вощеною нитки; 

●​ близько 40 дрібних бісерин бронзового кольору (розмір 11/0); 

●​ приблизно 150 бісерин зеленого кольору (розмір 11/0); 

●​ приблизно 80 полірованих намистин з огранюванням оливкового кольору 

діаметром 3 мм; 

●​ приблизно 82 полірованих намистини огранюванням розміром 4 мм 

кольору «темний аметист»; 
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●​ приблизно 76 гранованих кристалів розміром 4 мм кольору «бузковий 

опал»; 

●​ біжутерна застібка (карабін або гачок і кільце). 

     ​ Готове квіткове намисто з бісеру «НІЖНІСТЬ» разом із застібкою має 

довжину 46 см, але його нескладно вкоротити або подовжити, прибравши або 

додавши під час плетіння кілька елементів. 

Покрокова інструкція 

     ​ Крок 1: робимо кільце з бісеру. 

     ​ Протягніть в голку бісерні волосінь і нанизайте на неї намистини в 

наступному порядку: зелений бісер, 3 мм оливкова намистина, зелений бісер, 3 

мм оливкова намистина, зелений бісер, 4 мм аметистова намистина, бронзовий 

бісер, 4 мм аметистова намистина, зелений бісер, блідо -сіреневий гранований 

кристал, бронзовий бісер і знову блідо-бузковий гранований кристал. 

     ​ Додайте намистини посередині волосіні (так, щоб з кожного боку 

залишався відрізок довжиною 2,75 м), потім з’єднайте рядок з намистин в коло і 

зв’яжіть волосінь подвійним вузлом, як показано на зображенні. Ка ви вже 

зрозуміли, робота буде починатися з середини вироби, тому ту частину волосіні, 

яка буде залишатися незадіяною, краще змотати в джгут і закріпити, щоб вона 

не заплуталася в процесі плетіння першої половини намиста. 

     ​ Крок 2: закріплюємо кінець волосіні. 

     ​ Той відрізок волосіні, який не буде далі використовуватися в роботі, ще 

раз протягніть в зворотному порядку через намистини, зібрані в коло в першому 

кроці, і виведіть через блідо-бузковий кристал. 

     ​ Крок 3: використовуємо зелені намистини і бісер. 

     ​ Поверніться від місця зв’язування вузлів і протягніть волосінь через 

зелений бісер, 3 мм оливкову намистину, зелений бісер, 3 мм оливкову 

намистину, зелений бісер, 4 мм аметистову намистину, бронзовий бісер. 

     ​ Крок 4: плетемо друге кільце. 



     ​ Наберіть рядок з намистин в наступному порядку: 4 мм аметистова 

намистина, зелений бісер, 3 мм оливкова намистина, зелений бісер, 3 мм 

оливкова намистина, зелений бісер, гранований блідо-бузковий кристал, 

бронзовий бісер, гранований блідо-бузковий кристал, зелений бісер і 4 мм 

аметистова намистина. 

     ​ Набравши рядок з намистин, пропустіть волосінь через бронзову бісерину 

з попереднього кола, що знаходиться між двома 4 мм аметистовими 

намистинами. 

 

     ​ Крок 5: повертаємо волосінь. 

     ​ Поверніться волосінню по колу через намистини, виділені червоним 

кольором на малюнку нижче. 

 

     ​ Поверніться по колу через 4 мм аметистову намистину, зелений бісер, 3 

мм оливкову намистину, зелений бісер, 3 мм оливкову намистину, зелений бісер, 

блідо-бузковий кристал і бронзовий бісер, які виділені червоним кольором на 

зображенні. 

 

     ​ Крок 6: плетемо третій елемент. 



     ​ Наберіть черговий рядок з намистин в наступному порядку: 

блідо-бузковий кристал, зелений бісер, 3 мм оливкова намистина, зелений бісер, 

3 мм оливкова намистина, зелений бісер, 4 мм аметистова намистина, 

бронзовий бісер, 4 мм аметистова намистина, зелений бісер і блідо-бузковий 

кристал. 

Заблокуйте нанизану рядок в коло і протягніть волосінь через бронзову 

бісерину між двома кристалами з попереднього елемента. 

 

     ​ Крок 7: повертаємося по колу. 

     ​ Поверніться по колу через намистини, виділені червоним кольором на 

схемі. 

 

     ​ Поверніться вниз по колу через блідо-бузковий кристал, зелений бісер, 3 

мм оливкову намистину, зелений бісер, 3 мм оливкову намистину, зелений бісер, 

4 мм аметистову намистину і бронзовий бісер (на схемі шлях виділений 

червоним кольором). 

 

     ​ Крок 8: повторюємо кроки 4-9. 



     ​ Повторіть кроки з 4 по 9, стільки раз, скільки необхідно для отримання 

потрібної довжини намиста (не забувайте, що це тільки одна половина бус і її 

довжина повинна бути дорівнює половині довжини всього намиста). 

 

     ​ Крок 9: прикріплюємо застібку. 

     ​ Щоб прикріпити одну половину застібки (колечко), наберіть на волосінь 

рядок з таких намистин: 4 мм аметистова намистина, зелений бісер, 3 мм 

оливкова намистина і 2 зелених бісеріни. 

     ​ Обгорніть волосінь через застібку, а потім протягніть її назад через 

останню нанизану зелену бісерину. 

 

     ​ Наберіть рядок з таких намистин: зелений бісер, 3 мм оливкова 

намистина, зелений бісер і 4 мм аметистова намистина. Протягніть волосінь 

через бронзову бісерину, що знаходиться між двома аметистовими намистинами 

в попередньому ряду (вона виділена червоним кольором на картинці). 

     ​ Поверніться по колу через все нанизані намистини і застібку, щоб 

зміцнити її. Потім простягніть волосінь ще через кілька намистин, зав’яжіть її в 

непомітному місці на кілька вузлів і відріжте зайву частину. 

 



     ​ Крок 10: плетемо другу половину. 

     ​ Аналогічно першій половині сплетіть другу половину намиста. Візьміть 

решту волосіні, протягніть в голку і нанизуйте намистини по попередніх схем, 

тільки в дзеркальному відображенні. В кінці другої половини намиста 

прикріпіть застібку-карабін. Якщо ви все зробите правильно, то повинен вийти 

виріб, як на картинці нижче. 

 

Ось так виглядає готовий виріб – намисто «НІЖНІСТЬ».    

 ​  

Приємної роботи! 

 


